



Program Kina Dolní Cerekev



únor 2020

Sobota 1. **RYCHLE A ZBĚSILE: HOBBS A SHAW** (VB, USA, 136 min., české znění)
v 19 hod. Hlavní hrdinové dostali tentokrát společnou zakázku na nalezení a zneškodnění jedné tajné britské agentky, která údajně přešla do nepřátelského tábora.
od 12ti let Vstupné: 50,- Kč

Sobota 8. **PŘES PRSTY** (ČR, 101 min.)
v 19 hod. Příběh filmu se odehrává na beach volejbalových hřištích, ale nejen na nich. Linda a Pavla jsou parťačky, které obětují beach volejbalu všechno. Tedy skoro všechno. Mladší Pavle tak trochu začínají tikat biologické hodiny a s přítelem Hynkem chce co nejdříve otěhotnět. Starší svobodná Linda to nechápe... Petra Hřebíčková, Denisa Nesvačilová, Jiří Langmajer, Jakub Prachař, Vojtěch Dyk, Marek Taclík a další v nové komedii režiséra Petra Kolečka.
od 12ti let Vstupné: 60,- Kč

Čtvrtek 13. **KRTEK A OREL** (ČR, 67 min.)
v 9,30 hod. Pásmo animovaných pohádek uvádíme pro Mateřskou školu a rodiče s nejmenšími dětmi.
O Vstupné: 25,- Kč

Sobota 15. **ŽENSKÁ NA VRCHOLU** (ČR, SR, 106 min.)
v 19 hod. Úspěšná majitelka bio kavárny Helena, odjíždí s osmiletým synem Mikulášem strávit advent na horách. Díky své roztržitosti a hře osudu se ocitá ve vysokohorské chatě Samota. Setkává se tam se samotářským horalem a jeho živelným bratrem. Anna Polívková, Marek Němec, Martin Dejdar, Danica Jurčová, Jana Preissová, Bolek Polívka, Marek Taclík, Jana Krausová, Marek Adamczyk a další v nové komedii.
O Vstupné: 60,- Kč

Sobota 22. **NEHRAJE SE!**

Neděle 23. **TOY STORY 4: PŘÍBĚH HRAČEK** (USA, 100 min., české znění)
v 15 hod. Když holčička Bonnie přinese do svého pokojíku novou hračku, které říká „Vidlík“ otevře se Woodymu a jeho věrným kamarádům docela nový velký svět. Tuto animovanou rodinnou pohádku uvedeme v našem kině v českém znění.
O Vstupné: 40,- Kč

Sobota 29. **PANSTVÍ DOWNTON** (Velká Británie, 122 min., české znění)
v 19 hod. Jeden z nejslavnějších televizních seriálů moderní éry, dospěl k velkolepé závěrečné kapitole, která se odehraje v kinech. Stejnomený film završuje často neuvěřitelné osudy příslušníků starobylého rodu Crawleyů a jejich služebnictva.
Diváci se mohou těšit na vše, co mají na Panství Downton rádi.
od 12ti let Vstupné: 60,- Kč
